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Работа №1
«Арксинус и арккосинус числа»

Определение:  Арккосинусом числа 
[image: image42.png])
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 называется такое число 
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Определение:  Арксинусом числа 
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1.  Заполните таблицу:
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2. Вычислить:
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3. Вычислить:
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Работа №2
«Тригонометрические уравнения 
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1. Найдите  ошибки и исправьте:
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2. Поставьте соответствия:
1.
sin x = 0

2.
sin x = 1

3.
sin x = -1
4.
cos x = 0
5.
cos x = 1
6.
cos x = -1
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Ответ:
3. Найдите  ошибки и исправьте:
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4. Решите уравнения
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Работа №3

«Уравнения сводимые к квадратным. Однородные уравнения»

1.Вставте пропущенные цифры:
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2. Найдите  ошибки и исправьте:
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Работа №4
«Тригонометрические неравенства»
1. Отметьте на единичной окружности решение неравенств.
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2. Вставьте пропущенные цифры.

А)  
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